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問29 気持ちを分かってくれる友達がいる。

学
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無答

平成２６年度 日進北中学校「こころとからだの元気チェック」の結果 

２学期中間テスト後(10/7～16)に各学級で実施。４３の項目について１年生 100 名、２年生 112 名、

３年生 111 名が回答。 

＊今のあなたの体の調子や気持ちなどについて、思ったとおりに答えてください。 

１：はい、ある  ２：どちらかといえばある  ３：どちらかといえばない  ４：いいえ、ない  ５：無回答 
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問25 学校の中で自分の気持ちを分かってくれる先生がいる。

学

年

1

2

3

4

無答



2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25

26

問８ 自分からあいさつをする。

年
度

1

2

3

4

無答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25

26

問23 学校生活の中で、楽しいと思える時間がある。

年
度

1

2

3

4

無答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25

26

問24 自分は学校で認められていると思う。

年
度

1

2

3

4

無答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25

26

問25 学校の中で自分の気持ちを分かってくれる先生がいる。

年
度

1

2

3

4

無答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25

26

問29 気持ちを分かってくれる友達がいる。

年
度

1

2

3

4

無答

４３の項目の内、３５の項目で前年度よりも良い傾向にある。ここでは、本年度の重点努力目標「元

気なあいさつと『ありがとう』の言葉があふれる学校づくり」「こころの健康に関する積極的な取組とカ

ウンセリングの充実」にかかわる項目のみ示した。 


